

КОММУНАР

г. Тула

27 ИЮН 1958

# Третья встреча

К предстоящим гастролям Ивановского театра музыкальной комедии

В крупнейшем текстильном центре нашей страны — в городе Иванове в 1935 году был организован театр музыкальной комедии. С тех пор он рос и творчески развивался.

Ежегодные летние гастрольные поездки театра по Советскому Союзу позволили ивановским артистам продемонстрировать свое искусство перед зрителями многих городов Российской Федерации, средне-азиатских республик Белоруссии, Прибалтики, Украины.

С 3 июля наш театр начинает свои гастроли в Туле, в помещении драматического театра им. Горького. В составе театра вместе с хором, балетом и оркестром — 140 человек.

В предстоящих спектаклях примут участие: заслуженная артистка РСФСР Л. Адамантова, заслуженная артистка Бурят-Монгольской АССР Н. Кочергина, заслуженный артист РСФСР Э. Май, артисты Т Брагина, З. Дубровская, Л. Высоцкая, М. Поляченко, А. Жданова, В. Богданов, Н. Постников, Ю. Марков, солисты балета: З. Гапарова, Н. Орлова, Г. Эстерлейн, Г. Осинкин, Ю. Гай.

Наш театр в третий раз встретится с тульским зрителем.

Одной из последних работ театра в этом году явилась постановка новой оперетты «Весна поет». Чудесная, мелодичная музыка композитора Д. Кобалевского и остроумный текст Ц. Солодаря позволили постановочной группе во главе с режиссером С. Туровым, главным дирижером Н. Фотиным, художником А. Шелковниковым, балетмейстером В. Ижевским и всему коллективу создать оптимистический спектакль. За спектакль «Весна поет», который мы показывали во время Ивановской театральной весны, коллектив театра награжден дипломом I степени.

Большим радостным событием в творческой жизни нашего театра явилась работа над опереттой заслуженного деятеля искусств РСФСР композитора Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты», которую коллектив театра осуществил в дни VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве, а затем показал на I Всесоюзном фестивале театров и музыкальных коллективов.

Республиканское жюри Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов высоко оценило эту работу.

В этом году театр работал над новой современной венгерской музыкальной комедией «Где-то на юге». Композитор Эгон Кемень и драматург Ласло Таби вложили в это произведение большую мысль о любви к своей Родине, которая питает творчество каждого подлинного художника, о невозможности успешно творить вне своего народа.

Ценным вкладом в репертуар нашего театра явились оперетты композитора И. Дунаевского «Белая акация» и «Вольный ветер».

Наряду с новыми спектаклями в репертуаре театра имеются также музыкальные комедии, как «Акулина» и «Бронзовый бюст» (музыка Н. Ковнера), «Свадьба в Малиновке» (музыка Б. Александрова). «Свадьба в Малиновке» была исполнена коллективом театра уже более 350 раз.

В репертуаре театра популярные оперетты «Марица», «Сильва», «Принцесса цирка» И. Кальмана, а также «Веселая вдова» Ф. Легара.

Коллектив театра с большим волнением ждет начала гастролей, встречи с требовательным тульским зрителем.

**В. УСОЛЬЦЕВ,**  
директор Ивановского  
театра музыкальной комедии.